附件2：

第七届教职工代表大会第四次全体代表会议

提案（A类）处理单位的答复及提案人对答复的反馈意见
1.A1号提案的案由：建议西移行健文理学院北门，与南宁市快速环道出口对接。

后勤基建处答复：在城市的道路开设出入口均涉及城市道路规划、报批等问题。据了解，关于车辆由东往西从北门进入校园逆行问题，行健文理学院领导早已关注，曾多次与南宁市有关部门商议解决这一问题，有关部门认为难以解决。

保卫处答复：对于改移行健文理学院教学区外环出口解决行健文理学院北门交通拥堵的问题，保卫处将积极配合后勤基建处、行健文理学院等部门与南宁市政府等相关部门进行沟通和协调，制定方案和计划。待到跟政府部门协调沟通后，根据实际情况，再积极配合行健学院校门车禁系统的建设。
行健学院答复：我院领导对车辆由东往西从北门进入校园逆行问题早已关注，曾经多次派员与南宁市有关部门商议解决这一问题，而南宁市有关部门认为难以解决。经研究，如将北门西移，一是必须报南宁市有关部门，如同上述，南宁市有关部门不会同意；二是车辆直接从我院北区（教学区）中段出入，将会更加影响我院正常的教学秩序，增加人身安全隐患。我们的意见：北门不宜西移。

提案人的反馈意见：
郑燕芳：对承办单位的答复基本满意。

黄燕玲：对承办单位的答复基本满意。努力了，没解决，无奈。

和太平：对承办单位的答复满意。如改门后影响行健学院正常教学秩序，建议分时段通行（如学生上下课往生活区的人流集中的时段禁止车行等）。

2.A2号提案的案由：改造东校园菜市场，提升综合服务能力。

后勤基建处答复：市场环境问题：暑假期间，在西乡塘区街道办、工商局等部门的监督指导和校保卫处的配合下，后勤基建处已加大对东、西校园菜市场的投入和管理，形成市场环境治理的长效措施：1、每月不定期对市场内水道进行清理，保证水道畅通；2、聘请保洁人员，随时在市场开展保洁工作，保证垃圾及时清运，做到不积压、不见堆、不过夜；3、在市场内更换新的照明灯；4、在菜市场周边已经划好停车区域。

提升综合服务能力问题：学校正在推进建设东校园生活辅助用房，建好投入使用可提升东校园综合服务能力。关于东校园新菜市场（综合服务楼的建设问题）我处已就选址等问题向学校提出了初步方案。

提案人的反馈意见：
郑燕芳：对承办单位的答复满意。

庞宗文：对承办单位的答复基本满意。建议加快东校园菜市场的更新改造工作。

3.A3号提案的案由：规范校园用电管理，加强监测管控。
后勤基建处答复：后勤基建处已开展了水电使用节能和安全管理前期可行性探索工作。在条件成熟的情况下实施节能技改，加强水电使用检测管控，可以有效杜绝浪费。根据我校现有的水网、电网状况，学生宿舍统一分类断电还不能实现。断网问题由网络中心处理。

学生工作处答复：本学期学校将通过管理手段实行本科生宿舍统一定时熄灯的制度；相关部门协同，对本科生宿舍实行技术断网。

提案人的反馈意见：对承办单位的答复满意。

4.A4号提案的案由：改善学生住宿条件。

后勤基建处答复：学校历来对学生公寓建设非常重视，学生公寓建设维修一直未停。相关部门也不断强化日常管理和安全隐患排查。针对老旧学生公寓，学校已有对其整体升级改造的初步意向，后勤基建处正围绕此作初步方案。

提案人的反馈意见：对承办单位的答复满意。感谢学校领导和相关职能部门对学生宿舍条件改善问题的重视和及时答复。

5.A5号提案的案由：加强管理，维护校园正常秩序。
综治办答复：关于校园内乱搭乱盖、私养家禽家畜等问题，一直都是学校综治工作重点和难点问题。由于我校建校历史久，情况复杂，对于校内私搭乱建问题比较复杂，牵扯到一些历史遗留，且我校《关于严禁在校园内私自搭盖建筑物、私养家禽家畜的规定》(校后勤字[2003]2号)，多年来未有效执行且与现在实际情况有较大出入更加难以执行。且学校规定校园楼栋内、乱搭乱盖归后勤基建处管理。经过摸底调查，在校园内私自搭盖建筑物、私养家禽家畜多数为离退休工人，相当一部分身体状况较差，不能过度刺激，与其沟通较为困难；还有一部分属于教职工家属、亲戚或出租户，较难确定其归属单位，治理起来较难。

自“美丽西大·整洁文明有序”活动开展以来，学校专门印发了《关于成立广西大学党员干部私搭乱建行为专项整治活动领导小组的通知》（西大后基〔2014〕6号）和《关于组织开展党员干部私搭乱建行为专项整治活动有关事项的通知》（西大后基〔2014〕7号）以治理党员干部在校园内私搭乱建行为，但是对离退休人员、非党员干部、教职工家属、亲戚或出租户的私搭乱建行为尚没有明确治理措施。

目前，综治办正在积极配合学校督查办、纪检、监察办、离退休工作处、后勤基建处等部门修订、重申《关于严禁在校园内私自搭盖建筑物、私养家禽家畜的规定》(校后勤字[2003]2号)，明确界定何种行为属于在校园内私搭乱建、饲养家禽家畜，明确惩处措施。然后由学校统一下文，各相关部门齐抓共管共同治理。

综治办补充答复:学校在“211”建设初期已对学校乱搭乱盖进行集中清理，但是学校考虑到在大板房建设过程中没有杂物房，于是允许大板房的住房保留原来私自搭建的杂物房直至今日。学校曾于2003年1月22日印发了《关于严禁在校园内私自搭盖建筑物、私养家禽家畜的规定》(校后勤字[2003]2号)，由于其中扣工资的处罚措施不合法，无法实施。

近年来，对于私搭乱建、违规饲养家禽，一经发现或者有教职工投诉的，都会积极处理；对于校园内无证养犬的问题，多次协调西大派出所、西乡塘公安分局、南宁市公安局上门处理。

综治办一直以来也在考虑如何修订比较切合实际的管理规定。目前初稿已经基本成型，但是对于离退休人员还没有想到有效地限制办法，也恳请广大教职工提出宝贵的意见和建议。

提案人的反馈意见：

罗树杰：对承办单位的答复满意。

谭鸿禹：对承办单位的答复基本满意。的确，在学校，乱搭乱盖现象时有发生，这是一个治理难题，是一个顽疾，有关职能部门也尽了努力，辛苦了！本提案再提此事，目的是不断提醒新、老乱搭乱盖者引起重视，希望不要再出现新的搭盖现象。

岳桂宁：对承办单位的答复基本满意。

6.A6号提案的案由：加强校园交通秩序管理。

后勤基建处答复：后勤基建处管理的校内交通车仅11辆，除2辆为今年初更换的新车，其余都是使用年限较久的车辆，按照现有管理模式还满足不了校内师生员工的需求。我处将结合学校综合改革方案，想方设法，在条件成熟的情况下，优化管理模式，尽可能满足校内交通需求。此外，一直以来，我处都高度重视做好驾驶员的教育和管理，保障行车安全。

校园交通秩序及车辆停放管理由保卫处负责，根据我校实际情况，不宜设置专业停车位，建议各学院加强对周末班学员的教育，服从指挥，按照秩序停放车辆，勿乱停放。
行健学院答复：行健学院校园交通车的行车路线及停车点是与校本部保卫处、后勤基建处共同商定的，旨在方便行健学生往返学院。经研究，如扩展行车路线及停车点，将会给学生带来诸多不便，甚至会引起学生的不满。

提案人的反馈意见：

岳桂宁：对承办单位的答复满意。

石远吉：对承办单位的答复满意。建议恢复校医院交通车，定点定时开出，方便老同志看病。

金朝香、李志峰：对承办单位的答复基本满意。

7.A7号提案的案由：建议提高教职工住宅楼住户卫生费收取标准。
校工会（社区办）答复：有关工作方案正在研究论证中。
    提案人的反馈意见：对承办单位的答复基本满意。
8.A8号提案的案由：创新师资队伍建设机制，促进新办专业发展。
人事处答复：1.新办专业本是经过论证，并具备一定条件后才开办的。2.学院内部人员专业结构失调，须由学院自行解决。3.如定为紧缺专业，再按紧缺专业办法进人。4.在今后定岗定编时，再合理设置每个专业的教师数量问题。

提案人的反馈意见：对承办单位的答复不满意。学院人员结构是历史遗留问题，学院如何能自行解决？主要是没有政策！新办专业确实是经过论证，但是那也是当时的情况，随着新情况的出现，学校不予扶持，该专业的学生将面临很尴尬的局面。
9.A9号提案的案由：加强实验室人员队伍建设。
人事处答复：1.近年来，学校根据编制空余情况，几乎每年都通过公开招聘办法补充一批实验室人员。而且招聘实验人员基本上是要求硕士及以上学历／学位。2、理论课程任课教师是否加开实验课，各学院应根据学院的任务进行合理安排。同时学院在招聘教师时也可以明确提出要求并进行考核后确定。3.在学校获得人事自主权的前提下，学校拟从2015年起调整公开招聘的方式，以利于学院招聘到适合实验室岗位需要的人员。4.关于紧缺专业名录事宜，我处2013年曾提出一份紧缺专业目录供讨论，但因各种原因未能通过。目前仍在调研中，争取近期再次提出一份紧缺专业目录共讨论。
提案人的反馈意见：对承办单位的答复满意。希望得到更快的解决方案。

10.A10号提案的案由：关于科研、实验教学产生的实验废弃物的收集和统一处理的建议。

实验设备处的答复：2014年7月20日，我处收到了广西大学教职工代表大会提案处理委员会转来的关于“科研、实验教学产生的实验废弃物的收集      和统一处理”的提案。在收到提案之前，我处已于2012年11月着手处理该问题，一是要求各学院将各实验室废弃化学药品统一收集，统一分类存放，同时把废弃药品清单电子版交到实验设备处（已完成）；二是责成生命学院给进实验室做实验的研究生和大学生做安全教育（生命科学学院于2013年元月20日召开了研究生和本科生安全教育会议）；三是我处购买了18个化学废弃物专用垃圾桶，分别分配给化学化工、轻工、资冶、环境、农学院、生命科学学院、林学院、动科院等8个学院，专门存放化学、生物等实验产生的垃圾；四是在布置各学院收集化学废弃物的同时，联系了南宁市目前唯一有资质处理危险化学废弃物的单位-广西神州立方环境资源有限责任公司及其环保技术委托公司-南宁润天环保科技有限公司的技术员前来我校现场查看，并商谈处理事宜。

由于具有化学危险废弃物处理资质的单位每年3月份需要由南宁市环保局进行一次资质审查，到4月份广西神州立方环境资源有限责任公司才办理好相关的资质审查手续，所以，4月15日，该公司才给我们学校报出处理该批过期化学药品及农药的报价（65,000元）。4月16日我处及向校领导递交了一份“关于委托广西神州立方环境资源有限责任公司处理我校过期化学药品及过期农药的请示”的报告，4月18日韦化副校长作了“请审计处对价格提出意见，若无问题，同意执行”的批示，4月22日校审计处经调研后给出了“关于我校处理过期化学药品及过期农药费用的审计意见”，同日韦化副校长在“审计意见”下面作了“同意执行”的批示。

得到校领导“同意执行”的批示后，我处即起草了“广西大学化学及农药废弃物处置协议”，经我校与公司方确认无异议后于3013年5月8日签订了合同，并根据合同规定于次日通过校财务处办理了第一批处置费用（30,000元）的转账手续。

对方收到第一批款项后，立即办理相关报批手续。由于过期化学药品、过期农药等属于危险废弃物，需要有资质的单位处理，同时在转移过程中还必须取得危运许可证方可执行转移手续。因此5月12日由广西神州立方环境资源有限责任公司和我校共同向南宁市环保局办递交了化学危险废弃物转移报批表，6月3日南宁市环保局领导签署了“同意”意见，6月4日我校拿到了危运许可证（编号：南字450105100245）。6月9日广西神州立方环境资源有限责任公司租赁广西超大运输集团有限责任公司南宁危险品运输分公司的专用运输车到我校将已集中存放的废弃化学药品和废弃农药运到指定地点并处理。处理完毕后，广西神州立方环境资源有限责任公司将给我校出具一份处理完毕过期化学药品及过期农药的证明，之后我校再付清余款（35,000元）。

由于在实验过程中会不断产生化学、生物、动物尸体等实验垃圾以及有毒实验废水，此次处理的仅仅是多年来积累下来的过期化学废弃物和过期农药。据了解，国内很多高校的实验废弃物都是采取由有资质的环保公司定期到学校回收处理的方式，因此下一步我处将考虑向校领导请示，与广西神州立方环境资源有限责任公司及其环保技术委托公司-南宁润天环保科技有限公司签订一份定期处理我校化学、生物、动物尸体等实验垃圾以及有毒实验废水的协议合同，由该两公司每个季度定期到我校收集处理，这样我校的实验垃圾及废水将得到安全、规范处理，使实验室安全得到有效保障。

提案人的反馈意见：对承办单位的答复满意。还需要进一步检查和加强管理。

11.A11号提案的案由：建立学生科普学术论坛。

科技处及社科处答复：1.这个提案对学校的文化建设和科普活动确有裨益，值得尝试。2.学校将在校学术活动专项基金中增加“大学生科普大讲坛”项目，与君武大讲坛同等管理，适时接受各学院“大学生科普大讲坛”学术活动的申请，并给予一定经费资助。3.科技处、社科处将与有关部门着手制定“大学生科普大讲坛”管理办法，规范大讲坛的运行机制，考评机制。

提案人的反馈意见：对承办单位的答复基本满意。
没有实际有效的措施来保证学术活动的开展，如何调动老师的积极性来给学生做高质量的学术报告是办好论坛最关键的措施。什么时候开展，何时开展都没有给出时间表。

    老师的教和学生积极性的互动是办好学术论坛的基础，建议由教务处和团委参与到这个活动的建设，通过把它当作课程化建设，团委参与组织，可以进行类似于我心目中的好老师的评选活动，提高老师的责任感、压力感和荣誉感，这样才可以提高学术论坛的质量。
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